
Emlékezés 
Krúdy Gyulára

Különleges csodavilág tárul ki a látogatók szeme előtt 
a Városi Galéria földszinti kiállítótermében, ahol a 125 
éve született Krúdy Gyula személye és művei által ihle­
tett festményekből, illusztrációkból, érmékből tekinthe­
tő meg válogatás. A tárlat október 9-én, ajubileumi ese­
ménysorozat kísérő rendezvényeként nyílt meg, s janu­
ár 5-éig várja a nagyközönséget.

Az ünnepség első programját, ajubileumi prózamon­
dó versenyt a Krúdy Gyula Gimnázium szervezésében 
lapzárta után, október 17-én tartották a városi művelő­
dési központ kamaratermében.

Másnap, lapunk megjelenésekor délután fél háromkor 
megkoszorúzzák a Krúdy Gyula szülőházán elhelyezett 
emléktáblát. Az esemény helyszíne a Szent István utca 
8. szám alatti épület. (Olvasóinktól ezúton kérünk elné­
zést azért, hogy legutóbbi lapszámunkban a házszá­
mot tévesen közöltük.)

Délután három órakor tárja ki kapuit a Krúdy világa 
című felújított kiállítás a Jósa András Múzeumban. A 
tervek szerint a tárlatot Tukacs István alpolgármester és 
dr. Praznóvszky Mihály, a Magyar Irodalomtörténeti 
Társaság főtitkára nyitja meg.

Ezt követően fél négykor avatják fel a város neves 
írójának emlékművét, Varga Imre Kossuth-díjas szob­
rászművész alkotását a Bessenyei téren. Beszédet mond: 
Csabai Lászlóné polgármester.

Hangversennyel köszöntik a jeles jubileumot a Vikár 
Sándor Zeneiskola tanárai október 20-án délután öt óra­
kor az intézmény nagytermében. Tukacs István alpol­
gármester megnyitó szavai után Szabó Tünde (mélyhe­
gedű), Tamás Attila (zongora), Schroff Róbert (ének), 
Babka József (zongora), Tündik Judit (hgedü), Fesztóry 
Ágnes (zongora), Pólikné Smid Ildikó (zongora) és Ta­
más Attila Joachim, Vikár, Bartók és Weiner műveket 
szólaltának meg.

Szindbádnyomában címmel tartanak irodalmi délutánt 
október 21 -én két órától a Móricz Zsigmond Könyvtár 
szervezésében a VMK hangversenytermében. Fellép­
nek az Óbudai Krúdy Irodalmi Kör tagjai, valamint a 
Krúdy Gyula Gimnázium fiataljai.

A programok keretében október 17-én este mutatták 
be az író Szindbád című müvét a Krúdy Kamarában. A 
három napos Krúdy konferencia 19-én zárul a városhá­
zán. Az eseménysorozat zárónapján 21 -én délelőtt tizen­
egy órakor ünnepi tanácskozásra gyűlnek össze az ön- 
kormányzati képviselő-testület tagjai. Ez alkalommal ve­
szi fel Krúdy Gyula nevét a polgármesteri hivatal dísz­
terme. Délután egy órakor megkoszorúzzák az író családi 
síremlékét az Északi temetőben, s delegáció utazik Buda­
pestre, a Kerepesi temetőbe Krúdy Gyula síijához.


